



В Ростове-на-Дону следователи завершили расследование уголовного дела в отношении двух бывших сотрудников полиции, обвиняемых в получении взятки



Следственным отделом по Пролетарскому району г. Ростов-на-Дону следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух бывших инспекторов дорожно-постовой службы ГИБДД УМВД России по г. Ростов-на-Дону. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, в июле 2023 года обвиняемые, будучи при исполнении должностных обязанностей, действуя группой лиц, незаконно получили от водителя автомобиля, взятку в сумме 100 тыс. рублей за непривлечение к административной ответственности и принятие мер к задержанию транспортного средства.

Оперативно-розыскные мероприятия проводились сотрудниками УФСБ России по Ростовской области и ОРЧ СБ ГУ МВД России по Ростовской области.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

09 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1859720>